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Notulen 14 april 2026  

Aanwezigen 

Leerkrachten: Angela van der Stelt, Anne den Hertog, Thijs Hoogenraad, 

Milo van der Werf, Ashley Kluitenberg 

Ouders: Paul de Laat, Floor Borgonjen, Patrick Korver, Karien Sueters, Senne 

Donders 

Directie: Ivan Broer, Paul Burghouwt 

Notulist: Floor 

Afwezig: Karien Sueters, Ashley Kluitenberg 

 

Welkom & Mededeling 

- Ter info: brief aan GMR en beide schoolbesturen 

Update lopende zaken school  

Nieuwbouw 

Nieuwe locatie:  

- Er is via Saro weer een nieuw VO op tafel gelegd: 16 lokalen verdeeld over twee 

verdiepingen. In beginsel 8 voor de Stern en 8 voor P16h. Beide onderwijsconcepten 

kunnen naast elkaar bestaan.  

- Blijft dat het gebouw niet toereikend zal zijn: Stern groeit met kinderen van buiten 

P16H en doet aanspraak op meer lokalen bij Boor/RVKO.  

- Hoe we dit met elkaar vorm gaan geven staat nog niet vast. 

- Paul onderneemt strategisch gesprek met RVKO en Boor 

Locatie Van der Duyn van Maasdamweg:  

- Spoedaanvraag ingediend om een nieuwe locatie financieel te realiseren. 

Stedenbouw van de gemeente heeft dat gevraagd aan de RVKO. RVKO heeft dat 

bij J&O van de gemeente gedaan. Het is nu even afwachten op het besluit. 

 

Personeel 

- Daphne Noijons (zij-instromer in groep 7) is per 9-4-2026 met zwangerschapsverlof. 

- Nathasja Hordijk van groep 8 is ook met zwangerschapsverlof. Haar taken worden 

tijdelijk door Nanna en wisselend op de vrijdag andere leerkrachten overgenomen. 

Na de meivakantie zal Saskia Koolen haar taak op de donderdag en vrijdag 

overnemen. Zij is dan weer terug van verlof. 
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- Luna de Munck zal na de meivakantie met onbetaald verlof gaan, zodat zij op 

wereldreis kan. Jolanda Hoogendoorn en Sanne van den Berg, staan klaar om dit 

over te nemen, maar er wordt nog gekeken naar nieuwe sollicitanten, 

- Henk Pijenenburg is op de weg terug en naar verwachting einde schooljaar geheel 

hersteld. 

- Denise van Kronenburg is ook op de weg terug en ook van haar verwachten we dat 

zij einde schooljaar hersteld zal zijn. 

- Willemijn Mak is nog niet echt aan de beterende hand helaas. 

Schoonmaak 

- Er is sinds 30 maart een nieuwe regiomanager en een nieuwe 

locatieverantwoordelijke aangewezen.  

- We zijn niet tevreden.  

- Vrijdag 10 april is er een gesprek met school en beide nieuwe verantwoordelijke 

mensen. 

- Maandag 13 april weer een gesprek met Rutger. We zullen in het gesprek duidelijke 

doelen stellen, met deadlines erin. 

 

Schoolresultaten, longitudinale voortgang (schriftelijk)- ter bespreking 

Opvallend: 

- Resultaten van de doorstroomtoets van groep 8 – beheersingsniveau was al behaald, 

maar veel regressie te zien. Geen heldere verklaring 

- Resultaten begrijpend lezen, nog laag, maar komt door mismatch aangeboden stof 

en Cito toets. Wordt recht getrokken. 

 

Suggestie: trendlijnen per klas bekijken – volgend jaar op agenda om te bespreken 
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Formatieplan – ter instemming PRM 

Concept formatie 

- Lagere groepen, onderbouw - kleine klassen 

- Hogere klassen, bovenbouw grotere klassen – want meer zelfstandigheid 

- Er blijft dan ook ruimte voor 1 dag groeiklas en 1 dag bloeiklas 

 

Besproken:  

Zijn die kinderen zelfstandiger in groep 5? 

- Kinderen zijn niet direct zelfstandig, maar wel als je daar vanaf groep 1 aan werken. 

- Groep 4: focus op basisvaardigheden en leren werken in een werkboek – met 

kleinere klassen kan er meer ingezet worden op zelfstandiger werken. 

Hoe sluit dit concept aan bij de visie? / wetenschap qua groepsdynamica? 

- Iemand met kennis van groepsdynamica kijkt mee bij het vormen van klassen 

wanneer groepen opnieuw worden gevormd. Plus alle klassen gaan door elkaar. 

- Suggestie: kijk ook naar de mogelijkheid om ‘sowieso’ van onder- naar bovenbouw 

de groepen door elkaar te gooien als onderdeel van je visie.  

Waar zijn de Norlandia medewerkers in overzicht?  

- Staan er niet in, maar gaan gewoon door. 

Instroomklas: 

- Instroomklas lijkt niet nodig. Kleuterklassen kunnen aangevuld worden tot 28 

leerlingen. Dit jaar was het niet nodig. 

Stagiaires 

- Moeten vanuit CAO betaald moeten worden. Echter is dat niet doorberekend in de 

Lumsum vergoeding vanuit het Rijk. 

 

PMR: Stemt in op formatieplan, met als advies goede aandacht voor ‘zelfstandigheid’ 

opbouwen. PMR mailt de directie uitgebreider over dit advies. 

 

Vakantieregeling – advies 

Geen stukken van ontvangen 
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Onderwijstijd - instemming 

Geen stukken van ontvangen 

 

Evaluatie Mijn Kleuterklas – ter bespreking 

Geen grote zorgen, hoeft niet te bespreken. 

 

2e Evaluatiemoment Jaarplan 25-26- ter bespreking 

Culture kunstzinnige vorming  

Plan voor kunstzinnige vorming is wellicht door de hoge uitval bij MT-leden als gevolg van het 

voor de klas moeten een punt dat we door moeten schuiven. 

Vraag directie aan leerkrachten bovenbouw: Dit jaar gestart met: Blink taal, Staal en 

databord – hoe is dat bevallen?  

Veel doelen tegelijk aan de start, kan ook niet anders vanwege nieuwe methodes, waar 

tegelijkertijd aan gewerkt moet worden. Heb je niet zoveel focus op in het begin. 

Vraag is of het waardevol is om ook komend jaar meer aan het begin tegelijk op te starten, 

en gaandeweg het jaar meer fijn te slijpen. Of toch liever na elkaar zaken implementeren. 

 

Vaststellen notulen vorig overleg + actiepunten 

Vastgesteld 

 

Rondvraag met directie 

- Inloop bovenbouw succes! Groep 5 en groep 6 heel leuk – verzoek: communiceer 

data op tijd naar ouders. 

- Maasdamweg – veel overlast van blikjes, peuken. Er zouden lampen en 

(nep)camera’s opgehangen worden. De lampen die opgehangen zijn, zijn niet zo fel 

als initieel bedacht. Wordt ook meegenomen in de bouw. Directie zoekt contact met 

nieuwe wijkagent. 

- Woensdrechtstraat – Fairaoksbaan heeft het gebouw schoongemaakt, maar kant 

van 16hoven niet > Stern heeft bouwbeheer, maar ons deel niet meegenomen. 

- Oudercommunicatieplan – boekje voor groep 7 rondsturen en graag reacties op. 
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Actiepuntenlijst 

 

Datum/Nr. Actie Actiehouder Voortgang 

  Paul B  

Apr 26-2 Trendlijnen per klas bekijken – volgend jaar 

op agenda om te bespreken 

Paul de L  

Jan 26-1 Uitvraag leerkrachten Woensdrechtstraat op 

te letten om vreemde (chemische) lucht bij 

Woensdrechtstraat. 

 

Ivan Wordt bij de 

DCMR 

voorgelegd 

(door Martijn 

van Stern) – er is 

een meting 

door DCMR 

gedaan en niks 

uitgekomen –  

Paul B gaat 

rapport 

opvragen.  

Nov 25-14 Kampperiode van 5 dagen toetsen bij oud-

leerlingen + op agenda van PLG 7-8. Zo 

blijven of korter? 

Paul B. Wordt 

uitgevraagd bij 

de leerlingen en 

leerkrachten.  

Nov 25-13 Iedereen in 1 kamer uitnodigen over 

nieuwbouw; Huisvesting RVKO, en 

Huisvesting Saro, Directeur Stern, Directeur 

Basisschool 16hoven, representanten uit 

beide MR-en. 

Paul B Wordt bij de 

GMR belegd. 

Paul L. legt dit 

bij beide MR’en 

voor – lukt niet, 

over naar 

volgend plan 

 

 

 


